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Вказівки 

до виконання комплексної контрольної роботи 

з дисципліни 

«Основи охорони праці» 

 

1.     Організаційна частина 

 Час на видачу завдання 5 хв. 

 Відповіді на запитання здобувачів освіти 10 хв. 

2.      Виконання завдань комплексної контрольної роботи. 

     2.1    Час на виконання комплексної роботи 65    хвилин. 

 

Комплексна контрольна робота виконується ампулами синього кольору на двох 

аркушах з зошита, в яких наведені поля, зі штампом навчального закладу. 

Контрольна робота виконується за схемою : завдання-всі відповіді. 

Виправлення, закреслення, вставлення, скорочення слів та використання 

абревіатур під час виконання роботи не допускаються.   

 

Пояснювальна записка 

 

Метою проведення комплексної контрольної роботи з дисципліни «Основи 

охорони праці» є виявлення залишкових знань з вивченого курсу. 

 

В результаті написання комплексної контрольної роботи здобувачі освіти 

повинні показати знання: таких тем 

 

- правові та організаційні питання охорони праці; 

- основи фізіології , гігієни праці та виробничої санітарії;  

- основи техніки безпеки; 

- пожежна безпека. 

 

В результаті написання комплексної контрольної роботи здобувачі освіти 

повинні показати такі  уміння: 

 

- практично застосовувати законодавчі  та нормативні акти з охорони праці; 

- провести інструктажі . навчання з охорони праці; 

- надавати долі карську  медичну допомогу; 

- проводити розслідування  обставин нещасного випадку ; 

- виявляти джерела небезпек та запобігати їх наслідкам; 

- застосовувати засоби колективного та індивідуального захисту; 

- організовувати і проводити роботи на будівельному майданчику згідно з 

нормативними вимогами з охорони праці; 

- проводити заходи з пожежної та електробезпеки; 

- користуватися засобами пожежегасіння .             

 



Рецензія 

на комплексну контрольну роботу з дисципліни «Основи охорони праці» для 

здобувачів освіти ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

зі спеціальності: «Готельно – ресторанна справа»,  

 

 

Пропонована комплексна контрольна робота складена за обсягом всього 

програмного матеріалу, охоплює весь курс дисципліни «Основи охорони праці». 

Комплексна контрольна робота складається із 28варіантів формалізованих 

завдань рівнозначної складності. Всі  варіанти завдань мають елементи 

індивідуальності. Кожен варіант комплексної контрольної роботи містить два 

завдання . В дані завдання  включені теоретичні питання, які відповідають 

програмовим вимогам дисципліни. Всі завдання чітко сформульовані. При їх 

вирішенні здобувач освіти повинен продемонструвати не репродуктивну, а 

творчу розумову діяльність. 

 Виконання цих завдань вимагає комплексу набутих знань та вміння 

застосовувати їх в практичній діяльності, приймати самостійні рішення, логічно 

мислити. 

Позитивним моментом комплексної контрольної роботи є те, що кожне 

варіативне завдання вимагає конкретної відповіді з врахуванням правильного 

підходу до будь-якої ситуації. 

Критерії оцінки виконання завдань комплексної контрольної роботи є 

обґрунтованими. 

Всі завдання комплексної контрольної роботи мають професійне спрямування і їх 

вирішення вимагає не розрізнених знань окремих тем і розділів дисципліни, а їх 

інтегрованого застосування. 

За змістом і обсягом комплексна контрольна робота дає можливості виявити і 

оцінити знання і вміння здобувачів освіти. 

 

Критерії оцінювання комплексної контрольної роботи з дисципліни «Основи 

охорони праці» спеціальність «Готельно – ресторанна справа» 

Контрольна робота оцінюється за дванадцятибальною системою 

     Шкала балів 

№ завдання Кількість балів Вимоги до завдання 

1. 2. 6    6 Грамотно і творчо виконує завдання, 

обґрунтовує результат  розв’язку, вносить у 

свою діяльність елементи творчості, 

застосовує у типових ситуаціях прийоми 

логічного мислення 

1. 2. 5    5 Відповідь в основному задовольняє вимоги, 

що вказані вище, але допущені незначні 

помилки, неточності, які істотно не 



впливають на відповіді. 

1. 2. 4    4 Відповідь не повна, не дана оцінка 

конкретній ситуації, не зовсім грамотно 

виконане завдання. Нема послідовності при 

висвітленні суті теоретичного питання. 

1. 2. 3    3 Не грамотно розв’язані завдання, допущені 

помилки, неточності, які впливають на 

правильність відповіді. 

1. 2. 2    2 Здобувач освіти не орієнтується в матеріалі, 

не здатний розв’язати завдання, не може 

зробити висновки та обґрунтувати відповідь. 

Таблиця перетворення балів в оцінку 

Кількість набраних балів Оцінка  

11-12 

8-10 

5-7 

4 і менше 

 

5 (відмінно) 

4 (добре) 

3 (задовільно) 

2 (незадовільно) 

 

 

Приклад виконання завдань одного з варіантів ККР. 

 

Варіант 3 

     І. Органи державного нагляду за охороною праці. Основні повноваження і 

права. Громадський контроль за дотриманням законодавства про охорону 

праці.    

     2.  Поняття про виробничий травматизм і професійні захворювання. 

 

 

1. Відповідно до Закону України «Про охорону праці», контроль за дотриманням 

законів та інших нормативно-правових актів з охорони праці на підприємствах 

здійснюють служби охорони праці, а також державні органи: з нагляду за 

охороною праці, з питань радіаційної безпеки, з питань пожежної безпеки, з питань 

гігієни праці. 

Органи державного нагляду за охороною праці не залежать від будь-яких 

господарських органів, громадських об'єднань, політичних формувань, місцевих 

державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування. 

Посадові особи спеціально уповноважених державних органів з нагляду за 

охороною праці мають право: 

> безперешкодно відвідувати підконтрольні підприємства, фізичних осіб, які 

використовують найману працю, та здійснювати в присутності роботодавця або 

його представника перевірку дотримання Закону; 



> видавати роботодавцям обов'язкові для виконання приписи про усунення 

порушень і недоліків щодо охорони праці; 

> забороняти експлуатацію підприємств, окремих робочих місць до усунення 

порушень, які створюють загрозу життю працівників; 

> притягати до адміністративної відповідальності працівників, які порушили 

законодавчі та інші нормативно-правові акти з охорони праці. 

Роботодавець зобов'язаний безплатно створювати необхідні умови для роботи 

посадових осіб державних органів з нагляду за охороною праці. 

Для контролю за станом охорони праці на підприємстві створюється служба 

охорони праці, яка підпорядковується безпосередньо роботодавцю. Основними 

завданнями служби охорони праці є: 

> організація проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення 

шкідливих і небезпечних виробничих факторів, запобігання нещасним випадкам на 

виробництві та професійним захворюванням; 

> контроль за дотриманням працівниками вимог законодавчих та нормативно-

правових актів з питань охорони праці; 

> інформування та надання роз'яснень працівникам підприємства з питань 

охорони праці. 

Працівники служби охорони праці підприємства беруть участь у: 

> розслідуванні нещасних випадків на виробництві; 

> організації навчання з питань охорони праці; 

> проведенні внутрішнього аудиту охорони праці та атестації робочих місць 

на відповідність нормативно-правовим актам з охорони праці. 

Спеціалісти служби охорони праці мають право видавати керівникам 

структурних підрозділів підприємства обов'язкові для виконання приписи за 

встановленою формою  щодо усунення наявних недоліків. Припис спеціаліста з 

охорони праці може скасувати лише роботодавець. Для проведення навчання, 

інструктажів, семінарів тощо на підприємстві має бути створений кабінет з 

охорони праці. 

Громадський контроль за виконанням законодавства про охорону праці 

здійснюють професійні спілки, їх об'єднання в особі своїх виборних органів і 

представників. 

Професійні спілки здійснюють громадський контроль: 

   за дотриманням законодавства про охорону праці;  

   за створенням безпечних і нешкідливих умов праці, належних виробничих та 

санітарно-побутових умов; 

   за забезпеченням працівників спецодягом, спец -взуттям, іншими 

засобами індивідуального та колективного захисту. 

У разі загрози життю або здоров'ю працівників профспілки мають право 

вимагати від роботодавця негайного припинення робіт на робочих місцях на 

період усунення такої загрози. 

Профспілки мають право проводити незалежну експертизу умов праці на 

відповідність їх нормативно-правовим актам з охорони праці, брати участь у 



розслідуванні причин нещасного випадку на виробництві та професійних захворю-

вань і надавати свої висновки про них. 

Якщо на підприємстві відсутні професійні спілки, громадський контроль за 

дотриманням законодавства про охорону праці здійснює уповноважена найманими 

працівниками особа. 

Для виконання цих обов'язків роботодавець за свій рахунок організує навчання, 

забезпечує необхідними засобами і звільняє уповноважених найманими 

працівниками осіб з питань охорони праці від роботи на передбачений колек-

тивним договором термін зі збереженням за ним середнього заробітку. 

Уповноважені мають право безперешкодно перевіряти на підприємстві 

виконання вимог законодавства про охорону праці та вносити обов'язкові для 

розгляду роботодавцем пропозиції про усунення порушень нормативних актів без-

пеки і гігієни праці. 

Не можуть бути знехтувані будь-які законні права та інтереси працівників у 

зв'язку з виконанням ними обов'язків уповноважених найманими працівниками осіб 

з питань охорони праці. 

Їх звільнення з роботи, притягнення до дисциплінарної чи матеріальної 

відповідальності здійснюється лише за згодою найманих працівників. 

Уповноважені особи діють відповідно до положення про роботу 

уповноважених найманими працівниками осіб з питань охорони праці, яке 

розробляється на підприємстві на підставі типового. 

За порушення нормативно-правових актів з охорони праці, створення 

перешкод для діяльності посадових осіб 

органів державного нагляду за охороною праці, а також уповноважених 

найманими працівниками осіб з питань охорони праці винні особи притягаються 

до дисциплінарної, адміністративної, матеріальної та кримінальної відпо-

відальності згідно із законодавством. 

Внутрішньовідомчий контроль за станом охорони праці у галузі здійснюють 

міністерства та відомства. 

У галузі освіти — це служби охорони праці ,Міністерства освіти і науки, обласних 

управлінь освіти, навчальних закладів, які діють відповідно до Положення про 

організацію роботи з охорони праці учасників навчально  - виховничого процесу в 

установах і закладах освіти. 

 

2. Виробничий травматизм — це явище, що характеризується сукупністю 

виробничих травм і нещасних випадків на виробництві. 

Виробнича травма — це травма, отримана працівників на виробництві внаслідок 

недотримання вимог охорони праці. 

Нещасні випадки — це травми, гострі професійні захворювання та отруєння, 

теплові удари, опіки, обмороження, утоплення, ураження електричним струмом, 

блискавкою, ушкодження внаслідок аварій, пожеж, стихійного лиха, контакту з 

тваринами, комахами та іншими представниками фауни і флори. 



Небезпечний виробничий фактор — це фактор, дія якого на працюючого у 

відповідних умовах призводить до травми або іншого раптового погіршення здоров'я. 

Шкідливий виробничий фактор — це фактор, вплив якого на працівника 

призводить до професійного захворювання. 

Залежно від рівня і тривалості дії шкідливий виробничий фактор може стати 

небезпечним. 

Патологічний стан людини, зумовлений роботою і пов'язаний з надмірним 

напруженням організму або несприятливою дією шкідливих виробничих факторів, 

називається професійним захворюванням. 

Професійне захворювання виникає як наслідок дії на працівника специфічних 

для даної роботи шкідливих виробничих факторів, і якщо їх не буде, виникнути не 

може. Наприклад, виникнення вібраційної хвороби внаслідок роботи з 

недосконалою щодо вібрації бензопилкою. 

Професійні захворювання є наслідком багаторазової, тривалої дії на органи 

людини відповідних виробничих шкідливих чинників: пилу, пару, газів, шуму, 

вібрації, випромінювань тощо. 

До професійних захворювань належать також професійні отруєння. Отруєння 

можуть бути гострими або хронічними, що виникають внаслідок тривалої дії на 

людину шкідливих речовин, наприклад, парів ртуті тощо. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВАРІАНТИ ЗАВДАНЬ 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № І 

    1.Основні поняття у галузі охорони праці, їх терміни та визначення. 

Структура, зміст, мета навчальної дисципліни „Основи охорони праці", зв'язок з 

іншими    навчальними дисциплінами. 



     2.Законодавча та нормативна база України, що регулює охорону праці Основні 

законодавчі акти про охорону праці. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант  № 2 

1. Органи державного управління охороною праці. 

2.Основні завдання управління охороною праці. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № З 

        І. Органи державного нагляду за охороною праці. Основні 

повноваження і права. Громадський контроль за дотриманням законодавства 

про охорону праці.    

     2.  Поняття про виробничий травматизм і професійні захворювання. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 4 

1. Дії при нещасних випадках. Перша допомога при травмах. 

     2.Галузеві, регіональні системи управління охороною праці та системи 

управління охороною праці на підприємствах. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 5 

    1.Іонізуючі випромінювання:  поняття; вплив на організм людини;  допустимі 

рівні; контроль: заходи та засоби захисту. 

    2.Основні вимоги чинного законодавства щодо організації, розміщення    

виробництва та створення умов праці, що відповідають 

санітарним вимогам.   Відповідальність за невиконання санітарних нормативів 

щодо умов праці. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 



Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 6 

1. Системи попередження пожеж.   Призначення системи. Можливість пожежі 

при  наявності трьох факторів: горючої речовини, 

окислювача, джерела    підпалювання.  

2. Поняття «виробнича санітарія». Її значення. Фактори, що визначають 

санітарно -    гігієнічні умови праці.  

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 7 

     1. Нормативні акти про охорону праці, що діють у межах підприємства. 

Відповідальність за порушення законодавства та нормативних актів про 

охорону праці, за створення перешкод для діяльності посадових осіб органів 

державного нагляду за охороною праці і представників професійних спілок. 

2. Вібрація: поняття; параметри: причини; вплив на організм людини: заходи і 

засоби колективного та індивідуального захисту. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 8 

1.Способи і засоби гасіння пожежі. Особливості гасіння пожежі в 

будівництві. Вогнегасні речовини. Первинні засоби гасіння пожежі. 

2. Навчання з питань охорони праці працівників при їх підготовці, 

перепідготовці, підвищенні кваліфікації, при прийнятті на роботу та в період 

роботи. Навчання працівників, зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою 

та на робота, де є потреба у професійному доборі. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 9 

1. Інструктажі з питань охорони праці. Їх  види та порядок проведення, 

реєстрація, порядок допуску працівників до виконання робіт. 

2. Шум: поняття; параметри: класифікація: дія на організм людини, 

нормування: методи та засоби колективного га індивідуального 

захисту. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 



 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 10 

1. Виробниче освітлення.     Поняття  про світлотехнічні   характеристики 

освітлення.   Природне освітлення,  його значення як виробничого, так і  

фізіолого - гігієнічного чинника для працюючих. 

2. Основні вимоги безпеки до конструкції технологічного обладнання, 

організації робочих місці, систем управління, захисних і 

сигнальних пристроїв, що входять у конструкцію обладнання. 

 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант №11 

І.Попередження розвитку пожежі.  Пожежна сигналізація. 

2.Міжгалузеві і галузеві нормативні акти про навчання з питані, охорони 

праці, основні їх положення щодо реалізації системи безперервної освіти в 

галузі охорони праці. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 12 

1. Порядок оснащення  об'єктів  первинними  засобами  пожежегасіння.   

Вибір типу та визначення  кількості вогнегасників. 

Стаціонарні засоби гасіння пожежі. Протипожежне водопостачання. 

2. Розслідування та облік нещасних випадків, професійних захворювань та 

аварій па   виробництві.   їх аналіз, прогнозування, профілактика. 

 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант №13 

І.Основні функції управління охороною праці. 

2.Визначення понять „робоча зона" та „повітря робочої зони". 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 



Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 14 

1. Електромагнітні поля; поняття: вплив на організм людини; метоли захисту. 

2. Мікроклімат робочої зони,   поняття, вплив на   теплообмін організму 

людини  . 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

         Варіант № 15 

1.  Безпека при вантажно - розвантажувальних роботах. Знаки небезпеки 

небезпечних вантажів.  

2. Випромінювання оптичного діапазону; види; дія на організм людини; 

заходи захисту. 

 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

 

 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 16 

1.Електромагнітні поля: поняття; вплив на організм людини: методи захисту.  

2.  Характерні причини виникнення пожеж.  Типи вогнегасників і вогнегасних 

речовин.    

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 17 

1. Нагляд за дотриманням санітарних вимог до стану повітряного середовища на 

виробництві. 

2.Призначення та класифікація систем вентиляції.  

Природна вентиляція. Штучна вентиляція. 

Штучне освітлення.  

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 18 



1.Державні міжгалузеві та галузеві нормативні акти про охорону праці (норми, 

правила, положення, інструкції, переліки тощо).  

2.Безпечна організація робочого майданчика.  

 

 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 19 

1. Комісія з питань охорони праці на підприємстві, її створення, обов'язки та 

права. Атестація та паспортизація робочих місць на  відповідність вимогам 

нормативних актів про охорону праці.  

    2. Проведення інструктажів з охорони праці.  

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 20 

1. Державний нагляд  і громадський контроль за охороною праці.  

2. Навчання з питань охорони праці. Навчання з питань безпеки життя і 

діяльності в цілому та охорони праці студентів вищих навчальних закладів.     

Обов'язки і відповідальність роботодавця щодо виконання чинних нормативів про 

навчання з питань охорони праці.  

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант  №21 

1. Загальні положення. Санітарно - гігієнічні вимоги до розміщення 

підприємств, виробничих і допоміжних приміщень. 

2. Порядок і терміни розслідування нещасних випадків на виробництві.   

Спеціальне розслідування нещасних випадків Порядок розслідування 

професійних захворювань на виробництві, Порядок розслідування аварій на 

виробництві. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

Любешівський технічний коледж ЛНТУ 



Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант  № 22 

1.   Загальні заходи та засоби нормалізації параметрів мікроклімату. 

Склад повітря робочої зони. Джерела забруднення  повітряного середовища 

виробничих приміщень і території підприємств шкідливими речовинами. 

2. Вібрація, шум, ультразвук та інфразвук. Захист від їхнього впливу. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант   № 23 

1.  Іонізуючі випромінюваний, електромагнітні поля. випромінювання 

оптичного діапазону  поняття; вплив па організм людини,  заходи та засоби 

захисту. 

2. Загальні вимоги безпеки до технологічного обладнання та процесів. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант  № 24 

1. Електробезпека.    Вимоги до  працівників.   Медогляди.   Навчання та   

інструктажі   з електробезпеки.   Кваліфікаційні  групи з електробезпеки.  

Допуск до  роботи.  Нагляд за безпечністю робіт.  Відповідальність за  

безпечність робіт. Надання першої допомоги при ураженні електричним 

струмом. 

2. Техніка безпеки під час експлуатації засобів підмощування. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 25 

1.  Система попередження пожеж. Система пожежного захисту. Пожежна 

безпека під час виконання вогненебезпечних робіт. 

    2.  Схильність до горіння та особливості горіння горючих матеріалів  і 

речовин різного агрегатного стану. Класифікація вибухонебезпечних паро – та 

газоповітряних сумішей за температурою само спалаху. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант № 26 

1. Знаки безпеки при виконанні обслуговуючих робіт. Огородження 



небезпечних зон. 

2. Основні поняття та визначення пожежної безпеки. Система організаційно - 

технічних заходів. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант  .№  27 

1.Техніка безпеки під  час  виконання обслуговуючих  робіт,  звукова сигналізація, 

засоби аварійної зупинки, місця руху людей. 

2. Система попередження пожеж. Система пожежного захисту. Пожежна 

безпека під час виконання вогненебезпечних робіт. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ» 

Комплексна контрольна робота з дисципліни «Основи охорони праці» 

Варіант   № 28 

1. Визначення понять, „пожежа" та „пожежна безпека", небезпечні та 

шкідливі фактори, пов'язані З пожежами. 

2. Вимоги робітника і роботодавця. Основні заходи запобігання 

травматизму та професійним захворюванням на виробництві. 

Викладач дисципліни _________Н.З.Пігулко 


